UccnepoBaHme nponsBefeHumn

1. 1. HaiifuTe naumenbIiee 3HaueHne GyHKIHN y = (x — 8)e* ' Ha oTpeske [6;8].

Pemenmne.
Hatinem mpown3BoaHyIO0 3aqaHHON (HYHKITHH:

V=ux-8)¢"+x—-8)(e" ) =T+ (x—8)¢ T =(x—-T)"".
Haitnem Hynu mpou3BOAHON Ha 3aJaHHOM OTpE3KE:
y =0, (x—7)e"7 =0, x—7=0,
& & Sx=17.
6<x<8 6<x<8 6<x<8

OrmpenenuM 3HaKA TPOU3BOAHON (HYHKITUU M H300pa3uM Ha PUCYHKE MOBEACHUE (DYHKITHH:

L

F - +
Y6 \ 7 / g F
friin
HaumeHbIIuM 3HaueHHEM 3a1aHHON QyHKIMU Ha oTpeske [6;8] Oyzer y(7) = —1.

OtBer: —1.
2. 2. Haiijiure Touky MuauMyMa GyHKimu y = (x+ 16)e* 16,

Pemenmne.
Hatinem npou3BoaHyI0 3aqaHHON (HYHKITHH:

VY =x+16) e 4 (x+16)(10) = 10 4 (x+16)e" 10 = (x+ 17)e* 16,
Haiinem HyIM npon3BOIHOM:

(x+17) e =0 x=—17.

OmnpenenuM 3HaKH MTPOU3BOIHON (DYHKIIMU M U300pa3uM Ha PUCYHKE MOBeieHHEe (yHKIIUU:

Hckomas Touka MuHUMYyMa x = —17.

OrBeT: —17.

3. 3. Haiiure Touky Makcumyma GyHkiuu y = (9 —x)e* ™.



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

YV=09-x) e +(9—x)() = -+ (9 —x)e"? = (8 —x)e .
Haiinem HyM npon3BOIHOM:
(8—x)e? =0 x=8.
OrmpenenuM 3HaKA TIPOU3BOIHON (HYHKITUU M M300pa3uM Ha PUCYHKE MOBEACHUE (DYHKITHH:

r

v " _

- -
¥ 3 x
[ o\

Hckomas Touka MakcuMyma x = 8.

Orger: 8.
4. 4. Haiizute Touky MUHUMyMa GyHKIHH y = (3 —x)e® .

Pemenne.
Hatinem nmpow3BoaHyI0 3a0aHHON (HYyHKITHH:

V=0B-x)"+B-x)() ==+ 3 —x)F(—1) = (x—4) .

Haiinem HyM npon3BOIHOM:

(x—4)e*=0sx=4.

OmnpenenuM 3HaKH MTPOU3BOIHONW (DYHKIIMK M M300pa3uM Ha PUCYHKE MOBeJeHHE (yHKIINU:

Hckomas Touka MHUHUMYMaA X = 4.

OtBerT: 4.

5. 5. Haiiiute Touky MakcumyMa GyHKImH y = (x+ 16)e'0~.



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

Y = (x416) e 4 (x4+16) (') =€+ (16+x)e'* ¥ (—1) = — (x+15)e'0 ™.

HaitgeM Hynu mpon3BOAHOM:

—(x+15)e " =0 x=—15.

OmnpenenuM 3HaKH MPOU3BOIHON (DYHKIIMU M U300pa3uM Ha PUCYHKE MOBe/ieHHEe (yHKIIUU:

Hckomas Touka MakcuMyMa x = —15.

OTrBeT: —15.
x736.

6. 6. Haiinute Touky Munumyma GyHkumn y = (3x% — 36x+36)e

Pemenne.
Hatinem nmpown3BoaHYIO 3a0aHHON (HYHKITHH:

Y = (3x% —36x436)"¢" 30 + (3x% — 36x +36) (¢ )’
= (6x—36)e" 30 + (3% —36x436)e" >® = (3x* —30x)e* 36 = 3x(x— 10)e* 3C.

Haiinem Hyu npon3BOIHOM:

)

3x(x—10)" ¥ =0
x=10.

OmnpenenuM 3HaKU MPOU3BOAHON QYHKIMH U 1300pa3uM Ha PUCYHKE NOBeACHHE (BYHKIMH

Hckomas Touka MuHumyMa x = 10.

OtBerT: 10.
x+36.

7. 7. Haiingute TOUKy MakcUMyMa QyHKIIUH y = (3x2 —36x+36)e



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:
y = (3x% = 36x436)"e 30 + (3x? — 36x 4 36) (30 =
= (6x—36)e" 0 + (3x% — 36x+36)e" 0 = (3x% — 30x)e* 30 = 3x(x — 10)e" .

Haiinem HyM npon3BOIHOM:

=0,
3x(x—10) 0 =0 g
x=10.

OmnpenenuM 3HaKU MPOU3BOJAHON QYHKIIMH U 1300pa3uM Ha pUCYHKE NOBEICHHE (DYHKIMH:

]

¥ _
v / 0 \fﬂ /4 x
mM=ax

min

Hckomas Touka MakcuMyMa X — 0

OrBerT: 0.
8. 8. Haiinute Touky Makcumyma Gynkiuu y = (x* — 10x+ 10)e> .

Pemenne.
Haiinem npon3BoIHYIO 3a1aHHOH (QYHKIIUH:

Y = (% = 10x+10) &> + (x> — 10x + 10) (2 ) =
= (2x—10)° * — (x> —10x+10)e> " = —(x* — 12x+20)e> " = —(x—2) (x—10)e> ™.

Haiinem Hyu npon3BOIHOM:

OmnpenenuM 3HaKH MPOU3BOIHONW (YHKIIMK M M300pa3uM Ha PUCYHKE MOBEeHHE (QyHKIINU:

]

.:I'I —_— . —_—
Y \ / l-l:l- \ x
min /' max

S

Hckomas Touka MakcumymMa x = 10.

Otrsert: 10.

9. 9. Haiinute Touky Makcumyma QYHKIUH y = (x — 2)2ex*6.



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:
=2(x—2)" 0+ (x—2)% = x(x—2)"°

yl _ ((x_2)2)/ex76+(x_2)2(ex76)/ _

HaitgeM Hynm mpon3BOAHOIM:
x(x—2)e" S =0s l

Hckomas Touka MakcumMyma X — 0

OtserT: 0.
10. 10. Haiizure Touky MUHUMYMa QYHKIHU y = (X — 2)2e"_5.
Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:
Y=((x=2 e +((x=2)*) (") = (2(x—2))e" +((x—2)*)e" 7 =x(x—2)e*

)

Haiinem HyM npon3BOIHOM:
X
x(x—2) P =0& [
x =

OmnpenenuM 3HaKU MPOU3BOAHON QYHKIMH U 1300pa3uM Ha PUCYHKE OBeACHHE (BYHKIMH

Hckomast Touka MUHUMyMa x = 2.
2 4
A

OrBerT: 2.
11. 11. Haiizure Touky MakcumyMa QYHKIHH y = (x+ 6)



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

= (46 (- 6)(e ) = (2 6)e 7 — ((x+6))e* =

= —(x+4)(x+6)e*
Haiinem Hy1 npou3BOIHOM:

(D) +6)e T =0 li; P

Onpenenum 3HaKHM MPOU3BOIHON (DYHKIHMHU M N300pa3uM Ha pUCYHKE NMOBeAeHHUE (QYHKINU:

‘_._.r""
2
‘h“-“h..
E _Lu
‘_,,-ﬂ-"'
=

Hckomas Touka Makcumyma x = —4.

OtBeT: 4.

12. 12. Haiizure TOuKy MUHUMyMa QYHKIMA y = (x + 3)2 2

Pemenne.
Hatinem nmpown3BoaHyI0 3aMaHHON (HYHKITHH:

V= ((x+3)%) e x+(()€+3) )@ = (2(x+3)e" — ((x+3)%)e* " =
—(x+3)(x+ e

Haiinem HyM npou3BOIHOM:

3 DT =0 [i_ .

OmnpenenuM 3HaKU MPOU3BOAHON QYHKIIMH U 1300pa3uM Ha pUCYHKE OBeACHHE (DYHKIHMH:

HckoMast TOuKa MUHEMYMa X = — 3.,

OTtBeT: 3.

13. 13. Hafigure Touky MUHIMyMa QYHKIHN y = (x2 —8x+ 8)66_



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:
Y = (> —8x+8) et + (x> —8x+8)- (*) =

= (2x—8)-e® 4+ (x* —8x+8) -0 (—1) = —(x* — 10x+ 16)® ™.

)

Haitnem Hyu pOU3BOAHOM:
(fmxmwéﬂ:O@[
_x =

]

Omnpenenum 3HaKU MPOM3BOAHON (QYHKIIMH U H300pa3uM Ha PHUCYHKE HOBeieHHE (QYHKIMN

=Y

¥

"\ \

L ]

S

Hckomas Touka MUHUMyMa x = 2.

OTBerT: 2.
14. 14. Haiiute HauMenblee 3Hadenue GpyHkimu y = (8 —x)e’ ~ na otpeske [3;10].

Pemenne.
Hatinem npou3BoaHyI0 3aqaHHON (HYHKITHH:
Y =(8-2)") = 8—x) ¢+ (8-x)(") =

= —8—x) = =(x—9)*

Haiinem Hynu npou3BOAHOM:
(x—9)” =0,
< x=09.
3<x<10.

o

OnpenennM 3HaKH MTPOU3BOIHON (YHKINU M N300pa3uM Ha PUCYHKE MOBeAeHNE (YHKINU:
¥ - +
T‘ & i
. X
3 \ 0 /10
min

B Touke x =9 3aJaHHas Q)YHKHI/I}I UMCEET MUHUMYM, HBHHMMHﬁCH €€ HAaMMCHBIIIUM 3HAYCHHUECM Ha 3aJJaHHOM

otpeske. Haiinem 1o HauMensbmee 3HaueHue: y(9) = —1-1 = —1.
*~7 na otpeske [3;10].

OtBer: —1.
15. 15. Haiinute HanGonbluee 3HaYeHHe QyHKIUH y = (8 —x)e



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

V=(8-x0e") =@ -x) ¢ T+ 8 -x) () =

=8—x)e =T =(T-x).
Haiinem HyM npOW3BOIHOM:

7-x)e"" =0
{( x)e Sx=17.

3<x<10
OrnpenenyM 3HaAKK IPOU3BOAHON (HYYHKITUU ¥ M300pa3uM Ha PUCYHKE MOBEACHNE (DYHKITUH:

o

w

1 a
—_————— =
! X
Yooa / 7 \ 10
max

B Touke x =7 3amaHHas (GYHKUMS MMEET MAKCHMYM, SIBISIOLIMICS e¢ HauOONBbIIMM 3HAYCHHEM HA
3ajaHHOM oTpeske. Haiinem sto Hanboubmiee 3navenue: y(7) = 1

OtBerT: 1.

16. 16. Haiinure Hanbonbee 3HaueHue QyHKIUN y = (x — 9)e10_" Ha oTpeske [—11;11].

Pemenne.
Haiinem nponsBoaHyI0 3a1aHHON (YHKINU:

y = ((x_ 9)elo—x)’ = (x— 9)1610—x +(x—9) (eIO—x)/ _
_ (9 _x)elofx + elofx _ (10 _x)el()fx.

Haiinem Hyau 0pon3BOIHOM:

< x=10.
—11<x<11

{uo-meXZQ

OmnpenenuM 3HaKH MPOU3BOIHON (DYHKIIMU M U300pa3uM Ha PUCYHKE MOBe/ieHHEe (yHKIIUU:

o

I:I_ 2
- - & # -l—
¥ -4% 10 \11
max

B touke x =10 3aganHas (QyHKOHS HMEET MaKCHMYyM, SBISIIOIIMACS €¢ HAauOOJbIIMM 3HAYCHHUEM Ha
3agaHHOM oTpeske. Haiinem sTo Hanbounbinee 3Hagenue: y(10) = 1

OtBerT: 1.

x—10

17. 17. Haiigute HanMeHbIIee 3HAYCHUE QYHKIUH y = (3x2 —36x+36)e Ha oTpeske [8;11].



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

Y = (3x* —36x+36) ¢ 10+ (3x* — 36x+36) (") =
= (6x—36)e" 10+ (3x* —36x+36)e* 10 = (3x> —30x)e* 10 = 3x(x— 10)e* 10

Haiinem Hyu npon3BOIHON Ha 3aJITaHHOM OTpPE3Ke:

x=0
3x(x—10)e* 10 =0, ’
{Sxix <1)1e od [x=10, <x=10.
SXS .
8§ <x<11

OmnpenenuM 3HaKU IPOU3BOAHON QYHKIMH U 1300pa3uM Ha pUCYHKE OBeACHHE (YHKIHMH:

y - 1 +
|
YN 10 T
B Touke x =10 3amaHHas (QyHKOHS UMECT MUHUMYM, SIBIISIFOIIMICS ¢¢ HAUMCHBIIMM 3HAYCHHEM Ha
3aaHHOM oTpe3ke. Haiinem aTo HanMenbliee 3Hauenue: y(10) = 3-100—36-10+36 = —24.

N
-~ X

OtBeT: —24.

18. 18. Haiijure naubonbuiee 3nauenue Gyukimn y = (3x> — 36x+36)e* Ha otpeske [—1;4].

Pemenne.
Hatinem npou3BoaHyI0 3aqaHHON (HYyHKITHU:

¥ (x) = (3x% —36x+36)"e* + (3x> — 36x+36) (") =
= (6x —36)e* + (3x* — 36x+36)e" = (3x* —30x)e".

Haiinem HyM npon3BOIHOM:

X =Y,
3x(x—10)e* =0 &
x=10.

OmnpenenuM 3HaKU MPOU3BOAHON QYHKIMH U 1300pa3uM Ha pUCYHKE NOBeACHHE (QYHKIMH:

A - +
. 3 L -
J”/ 0 \m/ x
friE min

B Touke x =0 3amaHHas (YHKIHMI HMEET MaKCHUMyM, SBIIIOIIUNCA €€ HAWOOJBIINM 3HAUYCHHEM Ha
3aIaHHOM oTpe3ke. HaiineM 3To Hanbobplee 3HAYCHHE: y(O) = 36.

OtBerT: 36.

19. 19. Haitnure Hanmensinee 3Hauenne Gynkiun y = (x> — 8x + 8)e* ¥ na otpeske [1;7)].



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:
y = (x2 —8x+ 8)’e2”‘ + (x2 —8x+ 8)(e2*x)’ =
= (2x—8)e* F + (A —8x+8)e? - (—1) = (—x* + 10x — 16)* .

Haiinem HyM npon3BOIHOM:

)

(—x* 4+ 10x — 16)e* ™ =0, K —10x+16=0,
= = x=8, ox=2.

1<x<7 1<x<7
1<x<7.

B Touke x =2 3amanHas (yHKOHA WMEET MUHHMYM, SBISIOMIMNACS €€ HAaUMEHBIINM 3HA4eHHEM Ha

3a7aHHOM oTpe3ke. Hailiem 3To HanMeHblllee 3HaYeHUE:
y(2)=4-8-2+8=—4.

OrseT: —4.
20. 20. Haitnute nanGonbinee 3Hauenne Gynkmun y = (x> — 10x+ 10)e'"™ na otpeske [5;11].

Pemenne.
Hatinem nmpown3BoaHyI0 3aMaHHON (HYHKITHH:

y/(x) = (xz - 10x+ 10),610_x+ (xz — 10x+ 10)(610—)()/ —
= (2x—10)e"" 4+ (x* = 10x +10)e'07 - (= 1) = (—x* 4 12x — 20)e'O™.

Haiinem HyM npon3BOIHOM:

x=2,
(> —12x4+20)e"" =0’ - 12x+20=0 = [ 0
x=10.

Omnpenenum 3HaKH MPOU3BOIHON (QYHKIMK M U300pa3uM Ha PUCYHKE MOBeACHHE (QYHKINU:

St

>
1

/ ID\I X
max

"t
[ Y

B Touke x =10 QyHKIMS MMEET MaKCUMyM, SIBJISIFOIIUICS e¢ HauOOJbIINM 3HAUYECHHEM Ha 3aJaHHOM

otpeske. Haiinem 3To HanbonpIiee 3HaYeHNE:
y(10) = (100 — 100 + 10)e° = 10.

Orsert: 10.
21. 21. Haiizure Haumenbinee 3Hauenne Gyskmm y = (x —2)2¢* 2 Ha otpeske [1;4].



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

Y =((x=2)% e P+ (x =22 (e ) =2(x—2)e" T+ (x—2)%" 7 =

=(x—2)2+x-2) 2 =x(x—2)e 2.
Haiinem Hy1M npon3BOIHOM:

OmnpenenuM 3HaKU IPOU3BOAHON QYHKIMH U 1300pa3uM Ha pUCYHKE OBEACHHE (YHKIMH:

.!" - +
& . —
Yoo \2/‘4I
min

B Touke x = 2 3amanHas QyHKIHUS UMEET MHHHUMYM, SBIISIOIIUINCS €€ HAMMCHBITUM 3HAUYCHUEM Ha 3aJaHHOM
oTpeske. Haiinem 3To HauMeHbIee 3HAYEHHE: y(2) =0.

OtBeT: 0.

22. 22. Haiinute HanGosbliee 3Ha4eHUE GYHKIUH y = (x — 2)2ex Ha oTpe3ke [—35;1].

Pemenne.
Haiinem npon3BoIHYIO 3a1aHHOH (QYHKIIUH:

V= ((x=2Y) e+ (x=2)*(e") =2(x—2)¢" + (x—2)%¢" =
=x—2)2+x—-2)¢" =x(x—2)e".

Haiinem Hynu Ipou3BOIHOM:

x=2,
x(x—=2)e"=0
& x=0, Sx=0
—5<x<1
—5<x<1

B touke x = 0 3amanHas QyHKIHMS NMEET MaKCHUMYM, SBISIONIMKACS €€ HanOOJIbIINM 3HAYEHHEM Ha 3a/JaHHOM
otpeske. Haiinem aTo HanbonpIiee 3HaYCHNE!

OtBerT: 4.

23. 23. Haiinute HanMenbiee 3auenne GyHkmmn y = (x+ 3)%e >~ Ha otpeske [—5;—1].



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

yl — ((x+3)2)/ef3fx+((x+3)2) (6737)6)/ _ (2()6—’—3))6737)6— ((x+3)2>6737x _
B2 am 3o (et (a4 3)e

Haiinem Hyu npon3BOIHOM:

x=-—1
—(x41 3)e 3 =0 ’ =—1,
(x+1)(x+3)e R L:_3 o |
—5<x< -1 x=-3
—5<x< -1

OmnpenenuM 3HaKH MPOU3BOIHON (QYHKIMK M N300pa3uM Ha PUCYHKE MOBECHNE (yHKINM:

]

—t

v

——

Y5 \-3 /-1 *
min

B Touke x= —3 3amanHas (YHKIMS MMEET MHHHMYM, SBILIOLIMICS €€ HAaHMMEHBIINM 3HAYCHHEM Ha
3ajaHHOM OoTpe3ke. Haiinem sto Haumensiee 3Havenue: y(—3) = 0.

OtBeT: 0.

24. 24. Haiinure nanGonbiiee 3uavenne GyHKm y = (x+ 6)%e ** Ha otpeske [—6;—1].

Pemenne.
Hatinem nmpon3BoaHyI0 3a0aHHON (HYyHKITHH:

v =((x+ 6)2)/6747’6 +((x+ 6)2) (e = (2(x+6))e ™+ (x+ 6)26747)( (=1)=
= (2x+12—x" = 12x—36)e * " = — (x> + 10x +-24)e * 7.

Haiinem HyaM npon3BOIHOM:

— (P +10x+24)e 7 =0, - X+ 10x+24 =0, -
—-6<x< 1 —6<x<—1

[x:—6,
x = —0,
= x=—4, (:)[
—6<x<-1

OnpenenuM 3HaKA TPOU3BOAHON (PYHKIIMM M M300pa3suM Ha PHCYHKE IOBeIeHHE (YHKIHU Ha 33aHHOM
OTpe3Ke:

y + -
L . =
x
Y6, -4 \—1
e
B Touke x=—4 3aJaHHas (bYHKI_II/Iﬂ HUMECT MAKCHUMYM, ﬂBHHIOH.[I/II‘/’ICH ee HaWOOJIBIIIMM 3HAYEHUEM Ha

3aanHOM oTpeske. Haiiem 510 HanGonbimee 3Hauenne: y(—4) = (—446)>-1 =4

OrBer: 4.
25. 25. Haiigure Touky MakcuMyMa QyHKIMU y = (x — 2)2(x —4)+5.



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

V= (-2 x4+ (=2 (= 4) +(5) =
=2(x—2)(x—4)+ (x—2) = (x—2)- 2(x—4) + (x—2)) = (x—2)(3x — 10).

Haiinem Hyu npon3BOIHOM:

x=2,

(x—=2)3x—10) =0« 10
xX=—.

3

OmnpenenuM 3HaKU MPOU3BOAHON QYHKIMH U H300pa3uM Ha pHUCYHKE HOBeIeHHE (DYHKIIHH:

r

+
=

o+ -
L
Y y 10 x
/‘ \ :
tT1E tnin

Hckomas Touka MakcuMyma x = 2.

OrBerT: 2.
26. 26. Haiiute Touxy Munumyma Gynkuun y = (x4 3)*(x+5) — 1.
Pemenue.
Hatinem mpown3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:
V= ((043)) (x4 5) + (x4 3) (e +5) = (1) =
=2(x4+3)(x+5)+ (x+3)* = (x+3)- (2(x+5) + (x+3)) = (x+3)(3x+13).

Haiinem HyM npon3BOIHOM:

x= -3,
(x+3)3x+13) =0« 1
3

Omnpenenum 3HaKU MPOM3BOAHON (GYHKIIMH ¥ H300pa3uM Ha PHUCYHKE HOBeIeHHE (QYHKIHH:

x=—-4

¥ o+ - +
L g =
¥ 1 x
—4- =3
75\ /
T tmin
Hckomasi TOUKa MUHUMyMa X — — 3.
OrBer: 3.

27. 27. HaiinuTe HanMeHblIee 3Ha4YeHUEe QYHKIUH y = (x+ 3)2(x—|— 5) —1 Ha oTpeske [—4;—1].



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

Y = ((x43)%) (x+5)+ (x+3)*(x+5) = (1) =

=2(x+3)(x+5) + (x+3)* = (x +3)(3x + 13).

Haiinem Hyau npon3BOAHON Ha 3alaHHOM OTPE3KeE:

x=-=3,
x+3)(3x+13) =0,
( ) ) & x=—4-, & x=-3
—4 <x< -1

—4 <x<-1

OmnpenenuM 3HaKKH MPOM3BOAHON (DYHKIIMM Ha 3aJIaHHOM OTpe3Ke W M300pa3uM Ha PHCYHKE MOBEICHHE
dhyHKIINU:
r
¥+
.
y —

- +

. *——

4 -3 /‘—1 x
min

B Touke x= —3 3amaHHas (QYHKIUS HMMEET MHUHUMYM, SBISIONIMICA €€ HAaNMEHBIINM 3HAa4YeHHEM Ha
3aJlaHHOM OoTpe3ke. Haliiem 3To HauMeHbIlee 3HaueHHe:

y(=3) = (=3+43)*(=3+5)—1=—1.

OtBeT: —1.

28. 28. Haiifute nanbonpiree 3Hauenne GyHkmun y = (x —2)%(x —4) + 5 Ha otpeske [1;3].



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

Y =((x=2)%) (x=4)+ (x—2)2(x—4) +(5) =2(x—2) (x—4) + (x — 2)* = (x—2) (3x— 10).
Hatinem Hyny npou3BOJHON HA 3aJaHHOM OTPE3KE:
x=2,

]
= =3=-. & x=2.
1 <x<3 =03

{@—axap—m)_a

1 <x<3

OmnpenenuM 3HaKH MPOM3BOAHON (YHKIIUM Ha 3aJIaHHOM OTpe3Ke W M300pa3uM Ha PHCYHKE MOBEICHHE
dhyHKIIHU:
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T
B Touke x = 2 3amaHHas QYHKIHS UMEET MAKCUMYM, SIBIISTFOIIUANCS €¢ HanOOJIBIMM 3HAYCHUEM Ha 3a1aHHOM
otpe3ke. Halimem 310 HanOobIiee 3HAUCHUE:

y(2)=(2-2)*2-4)+5=5.

OTtBerT: 5.



